

# 东方明珠三年四变交房时间

## 至今仍未交房,业主孩子无法落户入学

本报8月11日热线消息(记者 窦晓薇 李小凯)从承诺2010年10月交房,后来一拖再拖,直到现在变为承诺2011年10月交房。近日,东方明珠部分业主向记者反映,该楼盘交房日期一变再变。虽然8月初,售楼处承诺交房日期为今年10月份,但业主怀疑到时仍难顺利交房。

王先生2009年在东方明珠

给父母买了一套房子,当时售楼处的销售人员告诉他,交房时间是2010年10月份,于是王先生去年就把父母的老房子卖掉了。可是到2010年10月份的时候,开发商告诉他交房时间需要延期,王先生便只好暂时给父母租房子住。

由于王先生本人在深圳工作,他每回潍坊一次便去问一次交房时间,工作人员的交房

承诺由2010年10月份推到2010年年底,随后又拖到2011年5月份。今年6月份王先生又去问,结果是今年8月份一定交房。

曾先生同样也在东方明珠买了套房子,可如今因为房子迟迟不能到手,即将上学的孩子也因此没法落户,“孩子没法落户就没法上小学,关键的问题就是啥时候才能交房,让孩子能上

学。”曾先生的爱人去找过好多次,但每次售楼处都是推脱。

8月11日,记者采访了东方明珠售楼处营销顾问王同洋,王同洋称,延期交房的原因是楼盘工程量加大了,施工时间变长,原先准备毛坯交房,但是现在要简装交房。而工程在2009年初到8月期间的停工原因是开发商资金出现问题,但问题解决之后马上复工了,目前来看,今年10月

份就能交房。

8月11日,记者来到东方明珠看到,该楼盘并没有完工的迹象,两座楼之间的大坑据说是盖停车场,而现在刚刚动工,楼内设施也没有完工。虽然售楼处承诺交房日期为10月份,但很多业主依然保持怀疑。“现在才建成这样,10月份很难能交房。”东方明珠业主王先生说。

## 潍坊昨天又降大雨,积水没过行人小腿 铁路桥“水坑”拦下不少司机

本报8月11日热线消息(记者 孙国祥 赵磊)11日下午,潍坊城区突降大雨,积水最深处已经没过行人膝盖以上。记者在春鸢路看到,铁路桥下又现“水坑”,不少汽车在“坑”中熄火。

11日下午1点多,潍坊城区下起大雨。到下午2点左右,雨势开始变大,不少路段出现积水。记者赶到春鸢路铁路桥附近时,桥下已经积水近20厘米。由于该处机动车道积水过多,市政部门已经放置警示牌,并且用路障拦住,黄色的防汛车已经停在路中央。路过的车辆都从两侧积水相对较少的道路通行。

因为积水过深,有的车

辆在通过桥洞时熄火。记者看到,一辆小卡车从路西侧由北向南行驶时,开到积水的三分之一处,就不幸熄火停下。司机下车摆弄了一阵,见始终无法再将车子发动起来,只好一只手打着伞一只手推车,倒着将车推出积水。同时,有一个骑自行车的市民路过,因为积水太深,他也被迫下车,推车行走。

原本,积水还没有没过春鸢路边的路沿石,但是记者驻足短短半小时的时间,由于雨势过大,积水慢慢没过路沿石,春鸢路整个路面都被淹没。每次车辆驶过,积水就向两边扩散。旁边的小道,也一直有雨水像小河一样流下来。原本放置在路中央的路



11日下午,在春鸢路铁路桥,一位市民正在积水中艰难行走。本报记者 吴凡 摄

障,也因为雨势过急,有一部分漂浮起来。整个桥底都被积水淹没,成了一个大水坑。车辆驶过,根本看不见车轮。

在春鸢路铁路桥的北侧,不少从健康街向南转过来的车辆,都停在“水坑”旁边。

记者看到,十几辆轿车停在路口,有一个司机驾驶着现代SUV轿车,仗着车子的地盘高,想要从积水中开过去。但是在路口边犹豫良久之后,司机还是无奈将车调转头,从健康街绕了过去。

## 江西买进诸城卖出 一男子非法贩烟2700条被拘

本报8月11日热线消息(通讯员 李荣 李金德)诸城一男子王某利用送车之机,私自从江西等地贩卖庐山、哈德门等品牌香烟,运送到诸城的各个乡镇后,送到各小型的小卖店销售,从中赚取利润,8月3日,诸城市公安局治安大队将王某抓获。

今年30岁的王某在诸城一汽车配件站专门往广州等地运送农用车,今年年初以来,王某听别人说可以从江西贩烟,低价买进,到诸城后再高价卖出,可以赚不少钱。

一时心动的王某便从今年的3月份开始,

从江西等地购买来了庐山、哈德门等香烟,利用自己往回接车的便利条件,将从当地购买的香烟拉回诸城,为了保险起见,他选择把烟往各个乡镇上送,在当地的小商店进行销售。

8月2日,诸城市公安局治安大队民警在诸城市昌城镇的一家小商店将前来送烟的王某当场抓获。据了解,不到半年时间,王某共从江西贩卖香烟2700余条,涉案价值55000余元,从江西进价每条14元,在诸城销售20元,从中以差价进行牟利。目前王某已被刑事拘留。

### 上海吴良材眼镜 潍坊店

# “特价”全家欢乐行

## 配镜就到吴良材

---

**百年老店 值得信赖**

上海三联集团吴良材眼镜是中国眼镜行业的开山鼻祖,创始于清代康熙58年(公元1719年),至今已有290余年的历史,以验光准确、研磨工艺考究享誉海内外。连续11年被评为国家眼镜质量合格企业,获得国内贸易部颁发的“中华老字号”称号,2001年吴良材品牌更是被评为上海市著名商标。上海吴良材眼镜一直是国家领导人和社会各阶层人士的至德首选。

**学生配镜全家分享 清晰在今夏**

★ 学生配镜满380元  
送原价118品牌蓝光防紫外线太阳镜一副  
或送原价100元品牌防紫外线彩色近视镜片一副  
或送原价90元品牌加膜花镜或镜一副

★ 学生配镜满480元  
加60元即获得原价110元1.553非球面抗辐射品牌镜片一副  
加90元即获得原价160元1.60超薄非球面抗辐射品牌镜片一副  
加98元即获得原价180元进口品牌加膜老花镜片一副

★ 配学生标准型功能镜片680元+学生品牌专用镜架原价168元  
=680元 送镜片清洗液,多功能螺丝刀

**眼界决定“镜”界,奢侈品的夏季热浪**

墨龙,海伦凯勒,宝姿,圣大保罗,NBA等潮流、新款品牌太阳镜热卖中!

国际精品 万宝龙太阳镜	原价: 9800元	限量版特惠价: 6860元
DIOR迪奥太阳镜	原价: 5490元	限量版特惠价: 3800元
GUCCI古驰太阳镜	原价: 4860元	限量版特惠价: 3600元

品牌彩瞳隐形眼镜68元/副 限时疯狂购

上海、博士格、海昌等品牌名牌隐形眼镜限时抢购

► 品牌彩瞳隐形眼镜即送护理液

**放心配镜 源自专业**

地址: 潍坊市新华路4999号五洲时代城(佳乐家对面) 服务电话: 0536-2247077 吴良材眼镜可能在法律允许范围内对活动细则做出适当调整